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HOTĂRÂREA nr. 323 

din 08.06.2022 

 

Dosar nr.: 134/2021 

Petiţia nr.: 1514/25.02.2021 

Petentă:  

Reclamat:  

 

Obiect: petenta se consideră discriminată la locul de muncă din motive politice 

 

I. Numele, domiciliul sau reședința părților   

Numele, domiciliul, reședința sau sediul petentei 

1.  

 

Numele, domiciliul, reședința sau sediul părții reclamate  

2. inspector școlar general la Inspectoratul Școlar Județean Brăila 

 

II. Citarea părţilor 

      3. Prin adresa nr. 1714/07.03.2022 transmisă petentei i s-a solicitat acesteia să își 
completeze sesizarea cu indicarea dovezilor privind afirmațiile făcute. 
4. Petenta nu a răspuns la adresă în termenul acordat de Consiliu. 

 

III. Susținerile părților conform obiectului dosarului 

Susținerile petentei 

5. Prin petiția nr. 1514/25.02.2021 petenta precizează următoarele aspecte relevante: 

- consideră că este discriminată de către partea reclamată pe motive de 

convingeri/activitate/apartenență politică; 

- petenta a susținut în luna noiembrie 2016 examenul de ocupare a postului de director la 

Liceul Tehnologic Nicolae Titulescu din orașul Însurăței și în ianuarie 2017 a fost emisă 

decizia de numire pe postul ocupat prin concurs de către ISJ Brăila sub semnătura părții 

reclamate, inspector școlar general la acea dată; 

- la data de 8 ianuarie 2021 a expirat mandatul de director obținut în urma concursului 

din noiembrie 2016; la aceeași dată ISJ Brăila prin semnătura părții reclamate a emis o 

decizie prin care petenta a fost numită prin detașare în interesul învățământului pe 

funcția de director al Liceului Nicolae Titulescu; 

- la data de 12 februarie 2021 pe mail-ul Liceului Nicolae Titulescu a fost primită decizia 

nr. 298/12.02.2021. La art 1 al acestei decizii se stipulează că începând cu data de 

12.01.2021 încetează decizia nr. 160/08.01.2021 privind numirea petentei prin detașare 

în interesul învățământului în funcția de director; 

- petenta consideră că a fost demisă în mod arbitrar și abuziv deși și-a pus ultimii 5 ani 
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din viață în slujba respectivei școli; 

- motivarea deciziei a fost făcută publică de partea reclamată în după – amiaza zilei de 

12.02.2021 și motivul este apartenența politică a directorului, faptul că directorul a avut 

activitate politică; 

- petenta afirmă că legal directorii de școală au dreptul să aibă activitate politică atât timp 

cât nu dețin funcții de conducere în partide și nu implică școala în aceste activități; 

- același motiv, activitatea politică, a fost reiterat de partea reclamată în dimineața zilei de 

15.02.2021 când s-a prezentat în fața colectivului de cadre didactice al Liceului Nicolae 

Titulescu pentru a instala noul director numit și agreat de el; 

- partea reclamată a declarat ―Nu îmi mai doresc directori oameni politici‖; 

- partea reclamată este și președintele organizației municipale a PNL Brăila și consilier 

municipal PNL, iar din această dublă calitate conduce inspectoratul școlar județean, 

luând decizii și discriminând directorii de școală care nu fac parte din partidul său; 

- partea reclamată emite decizii de demitere a unor directori motivate de 

convingerile/apartenența/activitatea politică a acestora, în condițiile în care el însuși este 

un politician de frunte ce deține funcții de conducere în PNL și demnități publice politice; 

- petenta arată că ea a avut calitatea de simplu membru de partid fără a deține funcții și 

demnități în ALDE și ulterior PMP; 

- petenta a candidat pe listele PMP pentru un post de consilier local, dar de pe o poziție 

neeligibilă, a activat în campania electorală împreună cu ceilalți membri ai PMP, fără a 

implica în niciun fel liceul pe care l-a condus, elevii, profesorii sau alte categorii de 

personal. 

 

Susținerile părții reclamate 

6. - 

 

IV. Motivarea în fapt și drept 

Legislație și principii  

7. Art. 11 alin. 11 din Procedura internă de soluționarea petițiilor și sesizărilor 

prevede: 

„Petiţia privind acte sau fapte de discriminare va cuprinde: 

a) numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor ori, pentru persoanele juridice, denumirea şi 

sediul lor. Dacă reclamantul locuieşte în străinătate, se va arăta domiciliul ales, unde 

urmează să i se facă toate comunicările privind soluţionarea petiţiei; 

b) numele şi calitatea celui care reprezintă partea, iar în cazul reprezentării prin avocat, 

numele acestuia şi sediul profesional; 

c) obiectul petiţiei; 

d) arătarea motivelor de fapt şi de drept pe care se întemeiază petiţia; 

e) arătarea dovezilor pe care se sprijină fiecare capăt de cerere; 

f) semnătura.” 

 

Colegiul director al CNCD reține următoarele: 

8. Se constată că petenta nu a depus probe la dosar nici în urma solicitării exprese. 

9. În aceste condiți se clasează petiția ca fiind incompletă. 

 

Faţă de cele de mai sus, în temeiul art. 20 alin. (2) din O.G. 137/2000 privind prevenirea 
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şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitate de voturi ale 

membrilor prezenţi la şedinţă, 

 

 

COLEGIUL DIRECTOR 

HOTĂRĂŞTE: 

 

 

1. Clasează petițiția ca fiind incompletă conform art. 11 alin. 1 din O.G. nr. 137/2000; 

2. O copie a prezentei hotărâri se va comunica petentei. 

 

 

V. Modalitatea de plată a amenzii: — 

 

VI. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita 

Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanţa de contencios administrativ, potrivit O.G. 

137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea faptelor de discriminare, republicată şi 

Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ. 

 

 

Membrii Colegiului director prezenţi la şedinţă 

 

ASZTALOS CSABA FERENC – Membru 

 

GRAMA HORIA - Membru 

 

HALLER ISTVÁN – Membru  

 

JURA CRISTIAN – Membru 

 

LAZĂR MARIA – Membru  

 

OLTEANU CĂTĂLINA - Membru 

 

 

 

 

Redactată și motivată: A.S. (pct. 1-6), Haller István (pct. 7-9) 

 Data redactării: 09.06.2022 

                                                                                     
Notă: Hotărârile emise de Colegiul Director al Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării 

potrivit prevederilor legii şi care nu sunt atacate în termenul legal, potrivit O.G. 137/2000 privind 

prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare şi Legii 554/2004 a contenciosului 

administrativ, constituie de drept titlu executoriu. 


